

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



КУРС ЕВРО В ИЮНЕ 2019 ГОДА

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



СОВКОМБАНК

В статье мы рассмотрим прогноз курса евро на июнь 2019 года, удобно представленный в таблицах по дням. Такие данные помогут разобраться, насколько стабильным будет евро, и существуют ли предпосылки пошатнуть российский рубль.

Существует ли вероятность роста евро

При составлении курса валют аналитики обращают пристальное внимание на показатели внутренней экономики государств-эмитентов, а также берут в расчет внешние политические и экономические факторы.

В настоящее время абсолютно точно спрогнозировать курс европейской валюты гораздо сложнее, чем определить курс доллара. Причина очевидна. Евро зависит не только от указанных политических и экономических факторов, но и еще от самого доллара.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



По этой причине эксперты берутся прогнозировать курс евро относительно доллара с долей вероятности в 60-80%.



Пристальное внимание рядовых граждан к курсу евро объясняется тем, что от стоимости валюты зависят цены, которые устанавливаются на импортные товары. Также интерес к прогнозу курса евро возникает у россиян, планирующих отправиться на отдых в страны Евросоюза.

Большинство аналитиков отмечают, что европейская валюта в последний месяц весны нынешнего года характеризуется фактически стабильностью с небольшими признаками на последующий рост.

Если проанализировать начало и конец мая, то курс евро практически выровнялся. Аналитики предвидят дальнейший (пусть и незначительный) рост европейской валюты в июне. Российскому рублю прогнозируют небольшое ослабление позиций.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Читайте также: Списание долга по кредиту

Мнения экспертов

Финансовые аналитики, просчитывая большинство факторов, сходятся в следующих мнениях:

- По мнению отдельных экспертов, «будущее» евро во многом зависит от макроэкономической статистики, которая будет представлена только в конце мая. Как один из возможных вариантов рассматривают небольшое изменение соотношения евро (удешевление) к доллару.
- Если же в июне доллар укрепится к российскому рублю, что, по мнению аналитиков, вполне вероятно, то курс евро останется прежним. Если же и будет наблюдаться небольшой его рост, то для многих он окажется незаметным.
- Спровоцировать рост евро могут и внутренние обстоятельства. В частности, в летний период состоятельные россияне предпочитают выезжать на отдых за пределы страны. Для этого им требуется валюта. Россияне предпочитают приобретать именно евро, а не доллары. Повышенный спрос на европейскую валюту провоцирует рост самого евро к рублю.
- Если же данные макроэкономической статистики окажутся слабыми, все перечисленные факторы не смогут оказывать существенного воздействия на курс европейской валюты.
- К тому же, по объективным данным, все остальные факторы, которые могли бы повлиять на валютный курс, в настоящий момент «бездействуют», не оказывая никакого влияния. Что будет в начале лета, прогнозировать затруднительно.
- В частности, сложно просчитать перспективы с формированием цен на нефть. В настоящий момент нефть продается по цене выше 70 американских долларов. Невзирая на то, что многие эксперты активно заявляли, что баррель начал уверенно расти, увеличения цен на нефть так и не наблюдается.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



- В начале лета политики прогнозируют обострение конфликта в Иране. Непонятно до сих пор, будет ли продлевать «ОПЕК плюс» соглашение, предусматривающее ограничение добычи нефти. Оба этих фактора могут кардинально повлиять на курс российского рубля к доллару и евро.
- Усложняет прогноз и внутрироссийский вопрос. В частности, до сих пор непонятно, какое решение примет Сбербанк по ключевой ставке. Если до этого момента ее значение находилось на уровне 7,75%, то в середине июня планируется очередное рассмотрение показателя ключевой ставки.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



- Снижение показателя не просто ожидаемо, а реально подтверждается логикой развития экономики. Если действительно ставку снизят, для рубля такое решение будет не самым лучшим. Сразу же после этого американская и европейская валюта вырастут в цене.
- На соотношение валюты и российского рубля влияют и санкции, которые применены западом относительно России. К сожалению, вероятность применения новых санкций имеется. Сложно предсказать, будут ли они применены в начале лета или нет. Столь же сложно спрогнозировать, насколько негативно очередные санкции отразятся на экономической стабильности страны.

Читайте также: Партнерские организации банка Тинькофф

Конкретные показатели

В июне, по мнению некоторых экспертов, стоимость евро составит около 70 рублей. К концу первого месяца лета этот показатель вполне вероятно незначительно вырастет, и будет составлять уже 73 рубля.

СУММА ВКЛАДА (₽)

от 5 000

367 ДНЕЙ

7,25%

С КАПИТАЛИЗАЦИЕЙ

(7,45%)

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



К сожалению, с абсолютной точностью ни один эксперт не станет заявлять о стоимости евро, поскольку имеется столько факторов неопределенности.

Однако большинство аналитиков отмечают, что траектория соотношения российского рубля к европейской валюте будет в течение месяца иметь показатели роста и небольшого падения. Если же сравнить прогнозируемые показатели на начало и конец июня, то все-таки очевиден незначительный рост европейской валюты.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



[ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ](#)



Итак, вы

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ознакомились с мнениями аналитиков и финансовых экспертов. Предоставленные таблицы динамики котировок по дням помогут вам ориентироваться в прогнозе курса евро на июнь 2019 года.

Читайте также: Как подсчитать оплату кредита с досрочным погашением

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

